Veggjagrindur

48/223 fellt i stodir, 3stk. 38/100/stod

\\ T
E .50 \ /// \\\\
¢ > — T ~— T -
2 /\/ T I —
48/223 fellt i stodir, 3stk. 38/100/stod — g \\\

_ A/ \ \
t':'l1 L m T r ) — / \ <x
e | | F4 F4 & g )

\*Jr‘; N ‘ " H ’i | '7 - —] 7

oo ] ‘ | | ) N

- § ‘ ‘ ‘ I 8 i ™ 2

Q= | [ - : H i i [=3

al . o = s S 3 ol 2 - 3 &
| = i o~ : = = o] :

S ——— = e R == = o — > 8§ IR

o ' ; [— o~ (o] ~ : ~
| | *
g o ; |
A | : [N : i H
~ o * ‘ ‘ . »L 8
{Fi HF1 R | MR R HEe F3tt HFI e | F3 | 3t FIf |
B 3 T - 1 T bl I ﬁ B i § 1 L kg ¥ i § N [
SR 396 F 600 600 28 te4s Fa0d | 1000  F6E 600 P 600° | 2.020 | hoa farh | 2,020 1 559 ¢ MR HE fm HE . el b e .|
S — 11.440 ‘603 [ 600 f 600 f 600 P 600 [ ss2 {ad 405 600 | 600 ‘| 600 ‘| 600 *
Grind 1 6.504 i .
. \3x48/148 limt og boltad saman (10 mm c 300
Grind 2 e ( )
48/148 fellt i stodir, 3stk. 38/100/st0d
.
g <
: $ R
‘ 1.42( ' I 1.420 48/223 fellt i stodir, 3stk. 38/100/stod
2
20 ] B 8
— | P T
) . 2 I 2 x — gl
9 a e o o e
@ Ll = ; - =
o ! — i — —
! ! \
I | | | | o
| I | «
_§.- : -, ‘ | ! g < S
! ! ‘ ‘ i j b 2 «
1FiiF . HRr 4F1 e | B3} HFl Rt TF2  Fif] p =
SAE NE K] i v 0 i I R
(338, 600, 600 220 " 648 704 ° 800 648 [ 732 | 600 | 600 D20, 638
- 7.348
. ¢+ F12
Grind 3 : ﬂf
IR N
o 06, 800
i A
| L2
Grind 4
48/148 fellt i stodir, 3stk. 38/100/stod \ -
N N o - '///\Y/' % \\
E ) . N g /// 7 é \ ~
o~ i “ I j \\\ \
N _ = T
: i / n/ ™ T -
—_— b — |
P F4 ): | ~—]
g i | — — 1.420 =
= | 2
‘jtrF; F1Ht Fift F1f] Fiff Fifi Fi{1 o 8 S S
Y600 & 600 & 600 4 600 ¥ 600 ¥ 600 Y 640 & 2@3 5
1 ' ’ " 4240 ! ~ 2 2 = 8
— — — N
Grind 5 = 3 = - = g
|
2 :
|
1 FLF1 RER i FI} FIH fiF2 T 1
Vige7 8 2.020 1276/, 300 | Y648 ¢ 600 ¥[335} 1.420 ¥
7 A A A A A d A
7.754
Grind 6

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misremi er skulu adalteikningar vera radandi, p6 ber ad lata
honnudi vita af misremi. Oll mal eru i millimetrum, nema
annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid utanhtiss
skal fuaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera
heitzinkhidadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru

48/ 45 nema annad sé tekid fram. Bil 4 milli midjulinu stoda
skal ekki vera meira en 600 mm. Utan 4 grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. birkikrossvidur).

Krossvidur festist med 235 C150 i rakapolid lim. bétting
(Aerofil-pulsa eda lllmod péttibordi) komi undir fotstykki.

Festingar 4 6llum samskeytum:

Saumur 3 8/100 minnst 2x2 stk.skdneglist i kross i hver
samskeyti. Horn 4 einingum fest med 12 mm boltum c200
mm

Festing 4 fotstykki

Murboltar M12 C600 koma i gegnum fétstykki. Bordypt = 95
mm og snertidypt bolta vid steyptan flot => 80 mm.

F1

1 stk.vinkill (BMF) 160 x 50 x 3 x 40. M12 bolti gegnum
stod med 2 stk. 48 mm gaddaplétu. M12 marbolti, 1 stk./
vinkil (sja texta um festingu & f6tstykki).

F2

2 stk.vinkill (BMF) 160 x 50 x 3 x 40. M12 bolti gegnum
stod med 2 stk. 48 mm gaddaplétu. M12 marbolti, 1 stk./
vinkil (sja texta um festingu 4 fétstykki).

FS1-2
Sja sérmynd.

FS3
Saluskol (BMF) 100x70, 12 mm bolti gegnum stlu med
gaddaskinnu (50 m), teinn innlimdur { undirstddu (200 mm).

Br. nr.| Dags. Af. | Breyting

@

®

Sumarhus iaekj arbrekka 36 Teikn n:
801 Selfossi ( Grimsnesi ) 211

Limtrésala 140x140

A2

Frumstard:

T 150 |[Hem GBS |

V.nr: 08 017 Teikn:  BL

NACR=

VERKFRADISTOFA

GUBJIANS Pb. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2.HED,
800 SELFOSSI
S: 482 2805, F: 482 3818

NETFANG: VGS@VGS.IS




